

# 1200米高山果园上的漫山苹果花,给我们留下了一树树的甜美 来晚报惠生活尝鲜吧



## 寺河山苹果究竟好在哪儿

三天时间,数百个订单,酸甜如初恋的寺河山苹果显示出了它诱人的魅力。小编在整理后台信息时发现,除了寺河山苹果的忠实粉丝,还有不少新会员会问一个问题:寺河山苹果究竟好在哪儿?

好吧,小编就摆弄一下这4年来从寺河山学到的知识,和大家分享一下。

## 三大因素促成寺河山苹果高贵出身

寺河山苹果,河南为数不多的地理标志产品之一,但在三门峡灵宝寺河山上,只有位于海拔800~1200米处的苹果才可以称为寺河山苹果。

近些年来,寺河山苹果一直保持近6万亩的种植量,而这个数量与国内山东、陕西等苹果主产区相比,就少得多了。

自2013年起,百农的苹果基地就落户在位于海拔800~1200米的灵宝市寺河山窝头村,整个村子位于海拔800米以上,这里漫山遍野都是苹果,被许多市民朋友称为人间仙境。

寺河山窝头村的自然气候非常好,这里的土质为褐色森林土,有利于富士苹果生长;而800米以上的海拔,昼夜温差大,便于苹果糖分的积累。

寺河山被农业部评为高山果园,这里所产的苹果无论从营养价值还是口感,都是其他地区苹果不可比的。不少村民会自豪地说:这里是上天赐与寺河人的风水宝地。



一阵山风吹来,那声音微微的,这是苹果花呼唤的声音,这种声音只有寺河山的果农才能听得到,因为苹果花是为苹果而生,是果农生活的希望所在。

在果农的带领下,我们几乎看遍寺河山漫山苹果花,每阵风过后,它们就微微笑着跟你打招呼,壮哉也。

我以前就经常思忖:苹果树是先长叶,还是先开花!这个问题在1200米的高山果园上,终于迎刃而解了。

我们可以看到漫山苹果花,苹果花是纤纤细手般的嫩叶小心翼翼地捧出来的。

果枝上先展开叶片,几片小叶子轻轻地捧着苹果花再慢慢地伸开,生怕苹果花一不留神从手中跳到地上跑去,抑或是化成一朵红云飞去,更怕被小鸟衔去。我知道了,这定然是那苹果花的襁褓。

一朵苹果花本就是一个多彩世界,一棵苹果树更是一片湛蓝天空。这个世界、这片天空,它们演绎了整整一个刺骨的冬天,一个轻暖的春天。

苹果花落下并不是没有声音,那只是因为我们的内心不够沉静。仔细听!在花瓣着地的那一刻,总会有轻微声响,细细的,仿佛是从另一个世界里吹来的一丝风。

花开再美,终会离去,但苹果花的离去,给我们留下的是一份果实,一份永远的甜美——寺河山苹果。唐善普

## 品质高,所以价格也相对高

寺河山位于灵宝境内,但灵宝全县苹果种植面积多达几十万亩,所产苹果口感、甜度、外形与海拔800米以上的寺河山苹果不可相提并论。

由于品质高、数量少,所以每年寺河山苹果都是以高端水

果身份进入市场的,而灵宝苹果在基地的价格低于寺河山苹果一半左右。

如果你在郑州街头看到拉着大车叫卖寺河山苹果、价格两三块钱一斤的,你心里就要打个问号了。

## 三招教你辨别寺河山苹果

也有粉丝问,怎么才能辨认寺河山苹果呢?

寺河山苹果特点:一看,苹果的外观是否周正。苹果进行了套纸袋处理,色泽鲜艳,大小均匀。二擦,擦苹果的外皮,看是否光亮。用纸巾擦寺河山苹果,表皮会越擦越亮,这是由于它天然蜡质层厚的原因。三品

尝,寺河山苹果口感极佳,尝起来第一口酸,第二口甜,越吃越甜,这是因为富含SOD酶这种营养物质。

好了,关于寺河山苹果的知识,小编就先说这么多,亲们有什么疑问可以给小编留言。第一批苹果已经到店,欢迎前来购买。



实惠装	128元/箱,会员价108元/箱
精品礼盒装	98元/箱
精品礼盒装	88元/箱

订购电话:0371-67655667  
地址:郑州市中原区  
工人路与颍河路  
交叉口东北角  
晚报惠生活  
四环内免费送货上门

